
El tiempo apremia
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Ramiro tomó un vuelo de la Ciudad de México 
a Guadalajara para visitar una empresa. 
Registró el tiempo que pasó realizando las 
siguientes actividades.

●● Traslado de su casa al aeropuerto: 25 
min

●● Registro en la aerolínea: 900 s

●● Tiempo en sala de espera: 90 min

●● Duración del vuelo: 1 hora y 10 min

●● Recorrido del aeropuerto a la empresa: 20 min

Si tardó 3 horas y 25 minutos en visitar la empresa, ¿es verdad que invirtió más tiempo en 
su cita que en hacer el viaje? ¿Por qué? 
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Secuencia 32

1 	Resuelve.

Diana vive al sur de la Ciudad de México y visitará a su tía 
que vive en el norte de la ciudad. Hizo el siguiente recorrido.

●● Viaje en la línea 2 del Metro: 25 min

●● Viaje en Metrobús: 1 500 s

●● Viaje en autobús: 1 h y 10 min

¿En qué trayecto tuvo más tiempo para leer, en el del Metro 
y Metrobús o en el del autobús?
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Ampliación


